



SOTOČJE

Lokalna novica
je kraljica

XX - ISSN 1580-0547
November 2019

Priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode

Številka 10



Ključ do uspeha je uresničevanje sanj

V Hrašah so skupaj praznovali dva jubileja: trideset let Turističnega društva Hraše in četrto stoletje Jahalnega centra Kmetije Janhar.

MAJA BERTONCELJ

V Hrašah je bilo v 13. oktobra slovesno. Praznovali so dvojni jubilej: tridesetletnico Turističnega društva (TD) Hraše in 25-letnico Jahalnega centra Kmetije Janhar. Program je potekal prav pri Janharjevih, ki so že vsa leta tesno povezani z društvom in krajem nasploh. Prireditve ob praznovanju obletnic je bila dobro obiskana.

TURISTIČNO DRUŠTVO USTANOVILI PRED TRIDESETIMI LETI

Prvi jubilarant je Turistično društvo Hraše. Ustanovljeno je bilo pred tridesetimi leti, kot je bilo predstavljeno na osrednji slovesnosti z željo, da poveže vaščane v prijetnem druženju, ohranjanju kulturne in naravne dediščine ter krepitvi turističnega razvoja kraja. Društvo ves čas združuje okrog sto članov. Vsako leto organizirajo spomladansko čistilno akcijo, skrbijo za urejenost doma krajanov, okolico cerkve sv. Jakoba in celotne vasi. Prve izkušnje v organizaciji dogodkov so začeli nabirati z manjšimi dogodki, kot je bilo pustovanje, praznovanje materinskega dne, kolesarjenje

ob občinskem prazniku, prihod Dedka Mraza, kar deset let pa so razveseljevali s prireditvijo Na Jakobovo nedeljo. Z leti so se nabirale izkušnje in tako se leta 2011 niso ustrašili izziva postati motor največje prireditve v kraju, petega evropskega prvenstva čistokrvnih polarnih vlečnih psov. Projekt, ki je združil več kot dvesto prostovoljcev, je bil izpeljan brezhibno, društvu pa je dal zagon za sodelovanje z drugimi društvi. Nekateri dogodki so bili enkratni, kar nekaj prireditvev pa raste in živi s krajem že vrsto let. Tako so Hraše danes prepoznavne po tradicionalnem tekmovanju vlečnih psov Memorial Henrika Sečnika, kresovanju na predvečer godu sv. Janeza Krstnika, likovnem ekstemporu, pohodu Od Jakoba do Jakoba, miklavževanju in blagoslovu konj na štefanovo. Od leta 2002 društvo vodi predsednik Damjan Koželj. "Ključ do sreče so sanje. Ključ do uspeha je uresničevanje sanj. Te besede naj bodo vodilo ob praznovanju našega jubileja. Pred tridesetimi leti so namreč v Hrašah začeli sanjati o tem, da je turizem pomemben tudi za naš kraj. Niso ostali pri sanjah. Z mladostno zagnanostjo so jih začeli uresničevati in tako

je pod vodstvom prvega predsednika Srečka Ciglariča jeseni leta 1989 zaživel našo društvo. Koraki so bili sprva drobni, nato pa se je vedno pogumneje stopalo na pot turizma. V tem času nam je bil v veliko pomoč tedanji predsednik TD Smednik Mirko Gantar. Leta 1995 je z veliko mero navdušenja prevzel vajeti društva žal že pokojni Franjo Kolman. V sedmih letih njegovega predsedovanja so naši koraki postajali odločnejši in pogumnejši. Zaživel je kar nekaj prireditvev, ki so kraj vedno bolj bogatile in povezovale. Velika prelomnica je bilo že omenjeno peto evropsko prvenstvo

Tako v TD Hraše kot na Kmetiji Janhar poudarjajo: »Ključ do sreče so sanje. Ključ do uspeha je uresničevanje sanj.«

čistokrvnih polarnih vlečnih psov leta 2011. Takrat smo odkrili, kako pomembno je sodelovanje, koliko lahko storimo, če združimo moči. Tudi sedaj z veseljem sodelujemo z vsemi sosednjimi društvi, v sodelovanju z nekaterimi drugimi pa nastajajo zgodbe, po katerih Hraše kot turistična točka postajajo prepoznavne tudi širše. Hvala vsem, ki nam pri delu pomagata in ste ponosni na svojo domačo vas in ljudi, ki živimo v njej. Danes se poveseimo, praznujmo skupaj, jutri pa bomo znova zavihali rokave in naprej uresničevali naše sanje, sanje o sodelovanju, prijateljstvu, vsem lepem, kar nas bogati in gradi naše odnose in s tem skupnost, v kateri živimo," je povedal Damjan Koželj.

Po poteh, ki jih je društvo prehodilo doslej, ni nikoli stopalo samo. Vedno so svoje delo povezovali – najprej z lokalno skupnostjo in društvi v svoji bližini, nato pa tudi širše. Te vezi jim dajejo ideje in moč za nove zgodbe, ki jih bodo z veseljem pisali tudi v prihodnje. Ob jubileju so se nekaterim za uspešno sodelovanje še posebej zahvalili.

NA KMETIJI JANHAR DANES ŽIVI ŠTIRIINTRIDESET KONJ

Hraše so prepoznavne tudi po Jahalnem centru Kmetije Janhar, ki letos prav



Poznana je tudi šola jahanja Jahalnega centra Janhar, ki jo vodi Žan Janhar, licenciran inštruktor jahanja v Konjeniški zvezi Slovenije.



Turistično društvo Hraše in Kmetija Janhar že vsa leta dobro sodelujeta. Skupaj so pripravili tudi praznovanje ob obletnicah.

tako praznuje. Pred 25 leti je oče Jože odprl vrata v hlev in sprejel prve tuje konje pod svoje varstvo. Že od mladih nog je čutil posebno povezanost s konji. Posebej so mu všeč lipicanci. Hlevi so se množili in danes na kmetiji živi 34 konj, od tega kar 25 lipicancev, ki so se predstavili tudi v programu prireditve. Za konje skrbi in z njimi dela celotna družina. Mlajšemu rodu so privzgojili ljubezen do konj, zaradi katere je ponudba aktivnosti vsak dan večja, vseeno pa se zelo trudijo, da vzdržujejo kvaliteto in vsem aktivnostim dodajajo še nove.

Na kmetiji imajo poleg lastnih konj tudi konje v oskrbi. Poznana je tudi njihova šola jahanja, ki jo vodi Žan Janhar, licenciran inštruktor jahanja v Konjeniški zvezi Slovenije. Njihove kvadrilje nastopajo vsepovsod po Sloveniji. So člani Združenja rejcev lipicanca Slovenije. "Pred 25 leti se je današnji dan zdel kot prave sanje. Le želel sem si lahko pogleda na številne konje in prijatelje, ki so se danes zbrali. Imel sem mlado družino in ob podpori staršev smo začeli z enim hlevom. Skupaj in s pomočjo prijateljev, ki nam še danes stojijo ob strani, smo se

počasi, a vztrajno širili. Na tem mestu bi tudi jaz povedal besede, ki smo jih zapisali v vabilu na dogodek: Ključ do sreče so sanje. Ključ do uspeha je uresničevanje sanj," pa je v svojem nagovoru poudaril Jože Janhar.

Obema jubilentoma je čestital tudi medvoški župan Nejc Smole, v programu osrednje prireditve je nastopil MePZ Smleški žarek, ki pod vodstvom Tomaža Grajzarja deluje v okviru KUD Smlednik, himno Republike Slovenije je zapela sopranistka Agata Vovk, s kočijami so se pripeljale smleške noše ...

Osmič Noč parkeljnov v Goričanah

Potekala bo v soboto, 23. novembra.

MAJA BERTONCELJ, FOTO: PETER KOŠENINA

Goričane so v zadnjih letih daleč naokrog in tudi zunaj naših meja znane po Noči parkeljnov. Letošnja bo že osma, potekala pa bo v soboto, 23. novembra.

V Turističnem društvu Goričane - Vaše se pripravljajo na ta velik dogodek, ki ga vsako leto obišče več tisoč ljudi. Program se bo začel ob 18. uri, ko se bo v spektakularnem nastopu predstavilo predvidoma več kot petsto parkeljnov iz Slovenije, Avstrije, Italije, Hrvaške in Švice. Za ogled spreveda bo letos vstopnina, in sicer tri evre, za otroke do deset let bo brezplačno. Ob 20. uri bo sledila zabava s Poskočnimi muzikanti pod velikim ogrevanim šotorom. Vstop bo prost.



Pričakujejo več kot petsto parkeljnov iz petih držav.